



**Преображенский районный суд  
города Москвы**

Черных В.М.

ул. 2-я Бухвостова д. 4  
Москва, 107076  
тел. 8-495- 652-85-24  
факс 8-495-652-85-29  
[preobrazhensky.msk@sudrf.ru](mailto:preobrazhensky.msk@sudrf.ru)

12 апреля 2021 года исх. № К-421

В ответ на Ваше обращение, поступившее через сервис «Электронная приёмная» сообщаю следующее.

В производстве Преображенского районного суда города Москвы находится уголовное дело № 1-15/21 в отношении Барсукова С.Ю., Ширлина Д.А., обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ.

02 апреля 2021 года в соответствии с ч. 1 ст. 295 УПК РФ суд, заслушав последнее слово подсудимых, удалился в совещательную комнату для постановления приговора.

Время оглашения приговора назначено на 13 апреля 2021 года в 12 часов 00 минут.

Согласно ст. 298 УПК РФ приговор постановляется судом в совещательной комнате. Во время постановления приговора в этой комнате могут находиться лишь судьи, входящие в состав суда по данному уголовному делу. По окончании рабочего времени, а также в течение рабочего дня суд вправе сделать перерыв для отдыха с выходом из совещательной комнаты. Судьи не вправе разглашать суждения, имевшие место при обсуждении и постановлении приговора, или иным способом раскрывать тайну совещания судей.

Одновременно с этим разъясняю, что в соответствии с ч. 1, 2 ст. 8.1 УПК РФ при осуществлении правосудия по уголовным делам судьи независимы и подчиняются только Конституции Российской Федерации и федеральному закону. Судьи рассматривают и разрешают уголовные дела в условиях, исключающих постороннее воздействие на них. Вмешательство государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц или граждан в деятельность судей по осуществлению правосудия запрещается и влечет за собой установленную законом ответственность.

Также сообщаю, что в соответствии с ч. 3 ст. 8.1 УПК РФ информация о Вашем обращении подлежит размещению на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В силу вышеуказанной нормы, поданное Вами обращение не является основанием для проведения процессуальных действий или принятия процессуальных решений по уголовному делу.

И.о. председателя суда

К.Ю. Трофимович